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Aşağıdakilerden hangisi ev işlerinde 
kullanılan teknolojik ürünlerden biri 
değildir?

A) Buzdolabı
B) Çamaşır Makinesi
C) Projeksiyon
D) Bulaşık Makinesi

Gelişen teknoloji hayatımızın birçok 
noktasında kullanılmaktadır. Eğitimde, 
sağlıkta, ulaşımda, tarımda... Bu sayede 
insanlar günlük işlerini yaparken 
zamandan tasarruf sağlarlar.

Yukarıda verilen teknolojik ürünlerden kaç 
tanesi iletişim alanında kullanulmaktadır?

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

Aşağıda verilen bilgilerden hangisi 
yanlıştır?

A) Teknolojik ürünler geçmişten günümüze aynı 
şekilde kalmıştır.

B) Teknolojik ürünler yaşamı kolaylaştırır.
C) İlk çağlarda insanlar, aydınlanma için ateş 

kullanmıştır.
D) İhtiyaçlar değiştikçe teknolojik ürünler de 

değişmektedir.

Tekerleğin icat edilmesiyle 
birlikte ilerleme sağlanan 
alan aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) İletişim
B) Ulaşım
C) Sağlık
D) Eğitim 
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Hazırlayan: IU®JCliJ: 

• Uzun süre izlemek göz sağlığını 
bozabilir.

• Uzan süre hareketsiz kalmak 
obeziteye neden olur.

• Sosyalleşmeyi engeller.
• Uygun olmayan programların 

izlenmesi, çocuklarda davranış 
bozukluğuna yol açar.

Yukarıdaki cümlelerden kaç tanesi 
televizyonun olumsuz etkilerindendir?

A) 4
B) 3
C) 2
D) 1

1. İhtiyacın belirlenmesi
2. Planlama
3. Araştırma  yapma
4. Proje ve sunumu
5. Proje sunumu için hazırlık
6. Değerlendirme

Yukarıda verilen proje aşamalarından 
hangilerinin yer değişmesi yapılan yanlış 
sıralamayı düzeltir.

A) 1 ve 2
B) 3 ve 5
C) 4 ve 5
D) 5 ve 6
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Verilen teknolojik ürünlerin bulunuş 
tarihine göre sıralanışı  hangi seçenekte 
doğru verilmiştir?

A) 3-2-1
B) 1-2-3
C) 2-3-1
D) 2-1-3 
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Yukarıda verilen kaç numaralı aydınlatma 
aracı diğerlerine göre daha sonra icat 
edilmiştir?

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
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